
☆参加者数：25名 ☆回収数：25件（100%）

Q.1 松愛会の活動説明はいかがでしたか。 回答数 %

 1. 参加したい行事やイベントがあった。 3 12%

 2. 参加したいクラブ活動があった。 6 24%

 3. 松愛会の活動内容が理解できた。 22 88%

 4. 松愛会のメリットが理解できた。 13 52%

 5. よく分からなかった。 0 0%

Q.2 松愛会の活動をどう思いましたか。

 1. 行事やイベントに参加したいと思った。 20 80%

 2. 参加したい行事やイベントがない。 1 4%

 3. どのような行事やイベントがあれば参加したいですか。 0 0%

Q.3  有料のイベントの参加費はいくらぐらいが適当だと思いますか。※（）内：回答数

 1. 新春懇談会 1000円(2)、2000円(2)、3000円(9)、5000円(7)、10000円(1)

 2. 年次大会 1000円(3)、2000円(3)、3000円(5)、4000円(1)、5000円(2)

 3. 社会見学会 1000円(1)、1500円(1)、2000円(5)、1000～3000円(1)、5000円(1)

 4. 女性会員懇談会 2000円(3)

Q.4 昼食懇談会について。

 1. お弁当はおいしかった。 25 100%

 2. お弁当はおいしくなかった。 0 0%

 3. 飲み物類が足りなかった。 0 0%

 4. 飲み物類は十分だった。 15 60%

 5. 昼食内容について改善要望があれば 少ししょっぱかった（1件）

Q.5 松愛会に対するご要望やご提案があれば自由にご記入

◆できるだけ会合に参加したい。

◆ホームページをよく見たい（2名）

◆いろんなメンバーに会えて楽しかった。

◆都合が合えば行事に参加したい（2名）

◆ぶらり会に参加した。麻雀も

◆過去に参加したいイベントがあった。

◆松愛会の活動内容がよくわかった。

◆フルタイム勤務なので平日の行事は参加できない。

◆とても楽しかったです。

◆オリックスレンタカーの話は良かった。

◆素敵な時間を過ごせました。ありがとうございます。

◆役員の皆さま、お疲れさまでした。

◆健康体操は良かった
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